

EDITAL Nº DE RETIFICAÇÃO - ED. DE ABERTURA N. 139/2018/2018

PROCESSO Nº 23106.017196/2018-26

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 139/2018 – FUB, 19 DE JULHO DE 2018.

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGA NO CARGO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna pública a retificação do Edital nº 139, de 19 de julho de 2018, publicado na página <http://concursos.unb.br/index.php/efetivos-2018/1134-edital-de-abertura-n-139-2018>, conforme indicado abaixo:

Onde lê-se:

4.5.13 O interessado que não tiver o seu pedido de isenção deferido e que não efetuar o pagamento da taxa de inscrição na forma e no prazo estabelecido no subitem anterior, estará automaticamente excluído do concurso público.

	Evento	Data
Cronograma do Evento	Período de Inscrição e Período de Solicitação de Isenção de Inscrição	23/07/2018 a 14/08/2018
	Divulgação da relação dos candidatos que tiveram o pedido de isenção deferido	31/08/2018
	Período para contestar o indeferimento do pedido de isenção	03/09/2018 e 04/09/2018
	Divulgação do resultado da contestação	13/09/2018
	Data limite para o pagamento da taxa de inscrição	14/09/2018

Leia-se:

4.5.13 O interessado que não tiver o seu pedido de isenção deferido e que não efetuar o pagamento da taxa de inscrição na forma e no prazo estabelecido no subitem anterior, estará automaticamente excluído do concurso público.

	Evento	Data
Cronograma do Evento	Período de Inscrição e Período de Solicitação de Isenção de Inscrição	23/07/2018 a 24/08/2018
	Divulgação da relação dos candidatos que tiveram o pedido de isenção deferido	31/08/2018
	Período para contestar o indeferimento do pedido de isenção	03/09/2018 e 04/09/2018
	Divulgação do resultado da contestação	13/09/2018
	Data limite para o pagamento da taxa de inscrição	14/09/2018

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Carlos Vieira Mota
Decano de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Carlos Vieira Mota, Decano(a) do Decanato de Gestão de Pessoas**, em 16/08/2018, às 10:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2836376** e o código CRC **5018AE11**.